

打造全国性综合交通枢纽

——《宜荆荆都市圈发展规划》解读

□ 宜荆荆主流媒体联盟通讯员 张征

宜荆荆都市圈紧扼三峡“咽喉”、雄控江汉平原,“承东启西、转南接北”的区位优势十分明显。《宜荆荆都市圈发展规划》提出,要依托宜荆荆组合铁路枢纽、三峡翻坝物流运输体系和港口群,打造“肩挑”重庆和武汉两大都市圈、串联“一带一路”和西部陆海新通道的“中立交桥”。

高铁通道畅通成环

建设沿江高铁武荆宜段、呼南高铁襄阳—荆门—宜昌段;启动沿江高铁宜昌至涪陵段、呼南高铁宜昌至常德段、荆荆城际—荆州至岳阳高铁、十宜高铁建设;争取安恩张铁路、恩黔铁路纳入规划。实现圈内主要城市之间建成1小时高速公路通圈和30分钟轨道交通圈,毗邻县市之间建成30分钟高速公路通圈,乡镇30分钟抵达高速公路路口的规划目标。

公路运输加密提质

进一步完善公路运输通道,加密改造都市圈干线通道,规划新增“三纵三横七联”共13条高速公路。加快呼北高速宜昌至鄂湘界段、宜昌至十堰、宜昌至襄阳、荆门经潜江至监利、随州经京山至天门、沙公高速南延、武松高速及其延伸、当枝松高速及其延伸等项目;新建武天荆、宜昌至重庆高速,推进沪渝高速、沪蓉高速等扩容改造项目前期。规划研究孝感至巴东高速公路。持续推进G207、G318、G347、G348、G351等国道干线公路改造升级。

共建组合枢纽

进一步强化长江黄金水道、“沪渝”通道与“呼南”“焦柳”“浩吉”“二广”等纵向通道的纽带功能,构建“大

进大出、快进快出、优进优出”的多式联运体系,加快宜昌三峡航运中心、荆州大宗商品铁水联运枢纽建设,打造全国性客货运“双十字枢纽”。到2027年,建设形成连接东西、贯通南北的客货“双十字”枢纽,都市圈与北上广渝等主要城市高铁直达。

积极发展多式联运

发挥长江黄金水道功能,整合港口运输能力,按照“拉长战线、增加触角、分区转运、以疏治堵”的思路建设“大翻坝”体系,依托三峡枢纽白洋港和茅坪港,整合提升浩吉、焦柳、黎云和荆沙等干支支线及其他疏港铁路的运输能力,推动现有翻坝运输系统西进对接重庆果园港,长江南岸延展至枝城港区、松滋车阳河港区和公安港区,长江北岸延展至荆州盐卡港区和江陵港区,形成“港区协作、覆盖全域、一次转运、直达

坝上”的高效运输网。争创一批国家级和省级多式联运试点示范工程。

航空协同联动

继续推进宜昌三峡机场三期改扩建项目建设,打造区域国际航空口岸。推进荆州沙市机场改扩建,加快推动恩施机场迁建工程,增设民航航线,航空货运和通用航空功能,提升辐射能力。大力发展通用航空产业,启动钟祥、京山、枝江、兴山、纪南、公安等一批通用机场建设。完善漳河通用机场配套设施,加快推进钟祥机场军民合用改造。完善都市圈各机场物流服务能力,提升航空货运中转功能,融入以湖北空运“双枢纽”为中心的远程直达航线和中短途国际网络,提升航空货运率。加快打造联系紧密、分工合理、功能齐全、在长江中游有影响力的机场群,形成国内2小时民航圈。

江汉简讯

荆州交警集中整治复兴大道违规通行

交警在线

连日来,荆州交警持续在复兴大道开展常态化交通违法整治行动,通过采取“巡逻管控+定点值守”动静结合的方式,全面提升违法查处覆盖面。各大队采取巡逻查处的方式,重点对复兴大道主路上行驶的重型货车、非机动车、摩托车、农用车辆的闯红灯行为开展整治,通过车载喇叭喊话的方式,引导他们就驶离复兴大道主道,在安全位置对违法驾驶人开展教育劝导及相应处罚。与此同时,民警加强复兴大道重点路口值守,劝离试图闯禁行车辆,发放宣传折页,劝说司机签订安全骑行承诺书。

市科协志愿者走进实验中学附属小学

本报(记者赵叶秋 通讯员康雨)5月6日下午,满载科学知识的科普大篷车和市科协科技志愿者走进荆州市实验中学附属小学校园。当天,来自长江大学文理学院管理学院的30余名大学生科技志愿者将精心准备的科普知识呈现给小朋友们;在科学家精神主题宣讲课堂上,志愿者刘昱、罗琪深情讲解中国工程院林俊德院士事迹,号召大家弘扬林俊德院士身上坚韧不拔的定力、为国奉献的精神;在海姆立克急救法科普小课堂上,志愿者夏

欣向同学们科普如何判断是否处于海姆立克以及如何规范采用海姆立克法进行自救和他救;在青春健康课堂上,志愿者许诗夏与同学们一起探索关爱儿童、预防侵害,通过游戏的形式普及防护知识;志愿者纪舒瑶以同学们熟知的月亮为主线展开讲解,激起同学们对太空知识的好奇,为中国梦、航天梦蓄力。

据悉,本次活动由市科协和长江大学文理学院共同举办,旨在向广大师生展示科普知识,给同学们带来一顿丰盛的“科普大餐”。

沙市中学举行高三学生成人仪式



本报(记者解慧 通讯员高伦强)5月4日晚,沙市中学2022级高三学生成人仪式举行,800余名学子在家长和老师的陪伴下共赴这场青春的盛会,一同书写成人的篇章。成人仪式上,沙市中学校长徐善慧寄语2022级高三学子,要俯身躬行、不断求知,向善而立、涵养美德,心怀家国、勇担责任,希望每一位同学在充满希望的32天里,相信坚持的力量,用努力赢得属于自己的美好未来。4名高三教师代表用诗朗诵的形式祝贺高三学子终于长大

成人,踏上美好的青春征程,希望同学们经过高考的洗礼,遇见最好的自己。高三学生代表、2002班的唐海翔与伙伴们分享了自己对成长与感恩、责任与梦想的独特认识,呼吁全体同学绽放灼灼的生命,以青春之心、青年之心,谱写人生华章。在温情的音乐声中,孩子与父母郑重开启家书,那些平日里羞于表达的爱意,透过文字成为家长们对成年孩子最深情的告白。同学们牵着家长的手一起走过“成人门”,昭示责任与梦想齐飞的18岁正式到来。

江边躺“坪”露营受热捧

住帐篷、听音乐、赏江景、享美食……临江仙公园西岸的露营地开营以来,吸引来不少市民和周边游客前来体验。据悉,该露营地建有星空帐篷、云顶帐篷、天幕帐篷、灯帐篷、TIPI大草帽帐篷、金字塔帐篷42顶,可同时容纳400人。在这里,市民游客可以草地为床,以帐篷为房,和家人朋友静享江风抚面,畅享乐趣人生。(张梦瑶 付亚明 摄)



洪湖向中小学教辅材料违规收费问题“亮剑”

本报(记者孙晓旭 通讯员胡瑞倩)连日来,洪湖市纪委监委联合财政、发改、市场监管、新闻出版等相关职能部门开展中小学教辅材料违规收费问题专项治理为切入点,着力纠治教育领域腐败和作风问题,通过听取汇报、查阅资料、个别谈话、现场走访、随机抽查等方式,全面查找中小学办学中存在的损害群众切身利益、“雁过拔毛”式腐败问题,靶向发力,查深查透。

为确保此次专项整治取得实效,该市纪委监委对监督检查发现的问题,形成问题清单,提交教育行政主管部门进行整改,举一反三,派出纪检监察组将持续跟进整改情况。围绕整治重点,对查找出的问题建立教辅材料违规收费问题线索台账,逐一剖析原因,制定有针对性的整改方案,落实整改措施,明确整改责任人和时限,立行立改、即知即改,对开展整治以来收到的信访举

报和问题线索进行动态销号管理,做到对账、核账、销账。截至目前,监督检查小组已深入11所中、小学校进行明察暗访,发现问题3个,整改完成2个。该市纪委监委负责人表示,将派驻监督的触角延伸到细枝末节处,对中小学教辅材料违规收费问题开展常态化监督,压实教育部门主体责任,坚决整治损害群众利益的不正之风,维护风清气正的育人环境。

该市纪委监委负责人表示,将派驻监督的触角延伸到细枝末节处,对中小学教辅材料违规收费问题开展常态化监督,压实教育部门主体责任,坚决整治损害群众利益的不正之风,维护风清气正的育人环境。

市三袁文化协会举行“文化寻根三湖行”采风活动

本报(记者曹歌)近日,荆州市三袁文化协会组织开展“文化寻根三湖行”采风活动,10多名会员和嘉宾走进江陵三湖,感受三湖的自然风光和人文魅力,传承和弘扬三袁文化。在三湖荆州沃森生物能源有限公

司,大家参观生产车间、展示厅等,了解公司发展历程、产品特点、技术创新等情况。在三湖宗炳广场,大家参观宗炳雕像,这位中国山水画巨擘,也是“公安三袁”所敬仰的前辈。市三袁文化协会主席王福学表

示,本次活动是为了让会员走出书斋,走进自然和社会,拓宽视野和思路,激发创作灵感和热情,不拘格套、独抒性灵,创作出更多优秀的文化作品,为荆州市文旅融合发展贡献力量。荆州市三袁文化协会是一个以弘

扬和推广三袁文化为主要目标的学术性社团组织,目前有会员100多人,涵盖了荆州市各界人士。协会定期举办各种形式的学术交流、文化活动、创作培训等,为荆州市的文化和建设作出积极贡献。

藕洁莲叶碧 池净芙蕖香

——记市级文明家庭郭贵琼家庭



郭贵琼高中毕业后返乡成为一名人民教师,1995年与本村青年教师田传宏组成家庭。教育体制改革后,她凭借良好的社会声誉,在村换届选举中当选为公安县藕池镇新乐村党支部书记兼计生妇女主任。在繁忙的工作之余,她仍不忘初心,刻苦攻读,于2016年从一名农村基层干部走上国家公务员岗位,出任新口社区党支部包村干部兼社区主任。

郭贵琼同志不仅在本职工作中做得风生水起,还一如既往地默默无闻地支持丈夫的纪检工作。她深知,丈夫从事纪检工作不仅容易得罪人,还有被冤屈、被误解、不顺心的时候。工作之余,她一杯清茶,一卷政坛恭奉案前,用贴心温馨的话语化解丈夫心中的忧虑与担心。她们相敬如宾,携手共进的精神风貌,被群众啧啧称赞。

公正清廉 廉洁齐家做表率

“要忠诚干净守规矩”,这是镇党委书记田传宏在纪检执法检查“口

计工作逐渐驶入快车道。田传宏同志不仅在本职工作中做得风生水起,还一如既往地默默无闻地支持丈夫的纪检工作。她深知,丈夫从事纪检工作不仅容易得罪人,还有被冤屈、被误解、不顺心的时候。工作之余,她一杯清茶,一卷政坛恭奉案前,用贴心温馨的话语化解丈夫心中的忧虑与担心。她们相敬如宾,携手共进的精神风貌,被群众啧啧称赞。

法,会同上级监察部门对这起违纪事件进行严肃查处,对当事人给予党内严重警告处分,撤销其村党支部书记、村委副主任职务,罚没礼金5000元;同时对包村干部郭贵琼同志给予诫勉谈话处分。事后,他给妻子反复做深入细致的思想工作,饭桌前、枕席旁、散步中都成了劝导、教育妻子的课堂。谆谆教诲,逐渐让妻子明白了丈夫的良苦用心,懂得了其中深奥的道理。不久,夫妻俩阵阵爽朗的笑声又不时从静谧小院传出……

抗疫一线 同甘共苦显担当

疫情就是命令,防控就是责任,2020年疫情防控之际,郭贵琼被任命为疫情防控信息员。抗疫一线,她不讲条件、不讲客观、不讲困难,对于数据报送做到一日一汇总、一日一上报。从前期的临时管控到后面的常态化管控,她都做到了零错误报送,为藕池镇疫情防控工作有序推进奠定坚实基础。在这次疫情防控工作中,她本人被公安县人民政府表彰为“抗击新冠肺炎疫情先进个人”,其丈夫田传宏也被荆州市人民政府表彰为“全市抗击新冠肺炎疫情先进个人”。

郭贵琼家庭是一个普普通通的家庭,但他们都能在自己的工作中爱岗敬业、尽心尽责,在生活中互敬互爱,用实际行动诠释了文明家庭的含义。

精神文明创建·文明家庭

在荆州市,有这样一个个家庭,在工作上,他们担当作为,用自己的政治信仰引领着先锋模范行为;在生活中,作为恩爱和谐的一对夫妻,相互扶持,时刻呵护对方不忘初心、砥砺前行;他们和睦和睦、遵纪守法、积极进步,深受单位、邻里和社会好评,成为创建文明家庭的先进典型,他们就是荣获“荆州市文明家庭”荣誉称号的郭贵琼、田传宏一家。

夫妇同心 携手共进向未来

2017年春,郭贵琼从社区调往镇统计站工作,接替已当选为镇纪委书记原站长田传宏。身为前任站长的丈夫一句“一切从头学起”的铿锵激励,使爱人重新坚定了不畏艰险、战胜困难的勇气。多少个日日夜夜,夫妻俩的身影双双映照在统计站宽敞的玻璃窗前。在丈夫的精心辅导下,全镇统

证,毕业证书编号:1095621016201606914135,毕业时间:2016年6月,声明作废。
▲ 田传宏(身份证号码:42040193803111016)不慎遗失持有湖北大田化工有限公司股权证,股权类型:大田一,股权证号码:100052454,原股数:5000股,金额:7500元,剩余股数:4000股,金额:6000元,声明作废。
▲ 唐杨(身份证号码:421002198402172410)不慎遗失军人伤残证(残废等级:八级),伤残证件号码:鄂军D041491,声明作废。

转让公告

受委托,拟将以下标的进行公开挂牌转让,公告如下:
一、转让标的:王力集团中部(松滋)产业园位于松滋市临港工业园的场地平整工程涉及的富余砂石料。根据评估报告显示,富余砂石料石方体积约为37.474万m³(993,061吨)。
转让底价(人民币):893,754.9万元,交易保证金(人民币):90万元。
二、交易方式:挂牌期满,经资格审核,如有一家符合受让条件的意向意向方,则采取协议的方式成交;挂牌期满,经资格审核,如有两家或以上符合受让条件的意向意向方,则采取网络竞价方式成交。
三、挂牌公告期:2023年5月6日至2023年5月8日

拍卖公告

受委托,湖北同源拍卖有限责任公司将于2023年5月17日10时-12时止(延时除外)在中拍平台(网址:https://paimai.caa123.org.cn)上公开、公平、公正对以下资产进行网络拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的:三艘客渡渡船(长荆州渡0088号客渡船、长荆州渡0008号客渡船、长荆州渡0066号)。标的详情可登录

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年5月17日11时在我公司拍卖厅公开拍卖黄沙一批。标的物自公告之日起至拍卖日前在标的物所在地进行展示,有意竞买者请自行前往踏勘标的。凡具备完全民事行为能力公民、法人和其他组织均可参加竞买。意向竞买人请在2023年5月16日16时前向我公司指定账户缴纳竞买保证金伍万元整(以到账时

遗失声明

证,毕业证书编号:1095621016201606914135,毕业时间:2016年6月,声明作废。
▲ 田传宏(身份证号码:42040193803111016)不慎遗失持有湖北大田化工有限公司股权证,股权类型:大田一,股权证号码:100052454,原股数:5000股,金额:7500元,剩余股数:4000股,金额:6000元,声明作废。
▲ 唐杨(身份证号码:421002198402172410)不慎遗失军人伤残证(残废等级:八级),伤残证件号码:鄂军D041491,声明作废。